

中国濮阳(华龙)首届牡丹文化节开幕

本报讯 (记者 樊欣欣 通讯员 宗永刚 张琳慧) 莺啼燕舞四月天,牡丹花开香满园。4月16日,中国濮阳(华龙)首届牡丹文化节在华龙区登星牡丹生态园拉开帷幕。牡丹园内,雍容华贵、姹紫嫣红的牡丹竞相开放,吸引了众多游客前去观赏。

中国濮阳(华龙)首届牡丹文化节以“千年龙都神韵,满城国色天香”为主题,涵盖文化交流、赏花旅游、经贸会展、体育休闲等多个领域,活动为期一个月。其间,游客除了参加牡丹诗会、旗袍秀、骑行赏花大赛、摄影大赛、茶艺展示等多项活动外,还可到东北庄建业大集古镇欣赏原生态杂技,品尝河南十八地市特色小吃、地方名吃和经典豫菜,参观中原杂技博物馆,感受濮阳独特杂技文化。

濮阳有悠久的牡丹栽培历史,据现有资料考证,早在800年前,牡丹已深入群众生活之中。近年来,华龙区把发展牡丹种植作为文化旅游产业的一张名片,大力繁育栽培牡丹,投资1.2亿元建成了牡丹品种较齐全的高档牡丹园区,总面积300余亩。园内已种植各类观赏牡丹15万余株,200余个品种,其中40%是进口高档牡丹。由于规模较大,且汇集中原地区和国内外牡丹精品于一园,该园被称之为“豫北牡丹第一园”。

我市将开展“县区信用周”宣传活动

本报讯 (记者 贺德敬 通讯员 赵玉鑫) 记者4月16日获悉,为推进我市社会信用体系建设工作,增强社会主体信用意识,5月7日至7月8日,我市将以县区为单位,举办“县区信用周”宣传活动。

活动期间,各县区将按照市社会信用体系建设工作联席会议办公室印发的宣传活动要求,通过举办启动仪式、公布优良和不良信用记录、剖析诚信和失信案例、信用承诺等创新举措,轮流在信用濮阳网和本县区开展为期一周的信用集中宣传活动,展示本县区社会信用体系建设发展成效和亮点,营造诚实守信的良好社会氛围,助力我市申报全国社会信用体系建设示范城市。

信用濮阳网将在活动期间提供网络展示技术支持。活动结束后,市社会信用体系建设工作联席会议办公室将对各县区参加“信用濮阳周”宣传活动工作情况进行总结,并将结果纳入2018年全市社会信用体系建设考核工作内容。

市城乡一体化示范区举办首场宣讲活动

本报讯 (记者 王志浩 通讯员 翟晓飞) 4月12日,“党的创新理论万场宣讲进基层”活动走进市城乡一体化示范区。

河南省青年理论宣讲专家、市委党校社会教育处副处长、市廉政理论研究中心研究员王鑫作首场宣讲报告。他以“新时代中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领”为题,作了一场精彩纷呈的宣讲报告。报告结合实际,紧紧围绕党的十九大主题,从八个方面阐述了应该怎么办、怎么做,内容丰富,论述精辟,具有很强的政治性、理论性、指导性。

按照计划,“党的创新理论万场宣讲进基层”活动在市城乡一体化示范区全年宣讲20场,实现进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网站“六进”全覆盖,让党的创新理论天天见、天天新、天天深,为市城乡一体化示范区大建设、新发展提供坚强思想保证和强大精神力量。

党的创新理论万场宣讲进基层

■ 短讯

●4月10日至11日,省发改委能源局在我市召开“十三五”能源规划实施评估(豫北片区)会议,通报“十三五”以来我省能源发展情况、存在的问题,安排下一步能源工作计划。省发改委能源局相关负责人就主要目标完成情况、重点任务推进情况、重大工程进度情况和保障措施落实情况,同与会地市、县区进行了一对一对接。(贺德敬 马晓芳)

全省干线公路春季养护会战豫北片区推进会在我市召开

本报讯 (记者 贺德敬 通讯员 曹战花) 4月12日,河南省干线公路春季养护会战豫北片区推进会在我市召开。省公路管理局有关领导,濮阳市、郑州市、新乡市、安阳市、鹤壁市、滑县、长垣县等豫北片区7个省辖市、省直管县公路管理局分管养护工作的有关领导参加会议。

会议开始前,7个市、县公路管理局有关领导一行20余人,对我市南乐县、清丰县、范县、台前县路基整修现场进行了观摩,并参观了道班建设,听取了我市各县区公路春季养护会战开展情况汇报。通过观摩,省公路管理局领导和各市、县公路管理局有关领导对我市制订的养护会战方案、路基整修标准、低路肩种植草坪、以评促养机制等给予了充分肯定和高度评价。

随后,在濮阳市公路管理局视频会议室召开的全省干线公路春季养护会战豫北片区濮阳分会场的经验交流座谈会上,7个市、县公路管理局先后汇报了会战开展以来采取的措施、取得的成效、存在的问题及下一步工作打算。

省公路管理局领导对春季养护会战期间豫北片区各公路部门取得的阶段性成效给予肯定,并对下一步工作提出了要求。各市、县公路部门要学先进、补短板,尽快转入路面病害处治阶段;养护大中修项目,道班房改造、预防性养护、设备购置、危桥改造要当年实施,当年完工;养护会战周报要统计各市、县工作亮点和特点;提前做好迎检准备工作,确保路况检测质量;新路网编号、标志标牌、公里桩等调整工作已出台方案,各市、县公路部门要做好调查准备工作,确保2019年6月前全部落实完成;做好大气污染防治工作,确保绕城干线公路机扫率达到100%。

清丰县：百城提质促蝶变

一座座现代化气息的高楼拔地而起,一条条纵横交错的路网贯通城乡,恢宏大气的广场,建造别致的游园,干净整洁的街道……4月16日,记者真切感受到百城建设提质工程给清丰县“颜值”带来的蝶变。

作为河南省首批百城建设提质工程试点县,清丰县抢抓机遇、顺势而为,围绕“六区并进”建设目标,突出规划引领,统筹项目实施,创新路径举措,着力打造独具特色的“家居之都、康乐之城”,激活了新型城镇化发展的一池春水。

产城融合走新路
产业是立城之基、富民之本。为积极对接“濮清一体化”发展,清丰县坚持高起点规划,聘请同济大学规划建筑设计研究院编制完成《清丰县城乡总体规划》,明确了“一带两轴、三心五片”的新型城镇化布局。

在产业发展定位上,清丰县紧紧锁定家居、食品两大主导产业,持续推进“京津冀+”开放合作战略,2017年签约亿元以上项目118个,该县产业集聚区累计入驻企业225家。通过产业集聚带动产城融合,转移农村人



4月16日,濮阳县海通乡何锁城村农民正在麦田喷洒农药。眼下正值小麦拔节生长的关键时节,濮阳县农民抢抓农时,积极做好麦田管理工作,为夏粮丰收打下坚实基础。

本报记者 高嵩 通讯员 程正锋 摄

让城市运转更顺畅

一条条主次干道变宽了,断头路打通了,市民出行更加便捷;市城区各公园以及马颊河畔,千姿百态的景观工程,让我们的城市更时尚迷人……这一切,得益于市城市管理局市政部门全体干部职工的默默付出。

随着我市经济社会快速发展,城市框架越来越大,抓好城市基础设施建设成为一项重要的基础性工作。市市政工程公司努力搞好工程施工,精心组织,合理安排,多建工程,建精品工程。据统计,近年来,该公司先后承建了市城区京开大道、胜利路、黄河路、绿城路和10余条主干道的拓宽改造工程和市城乡一体化示范区8条新建道路的沥青路面摊铺工程,承建了市龙城广场、濮水公园、阳子路迎宾大道、戚城文物景区、新老马颊河等公园、道路及沿河两岸的景观工程,承建了市城区截污及污水管道新建工程,工程合格率达100%,优良率在80%以上。其中,马颊河综合治理工程荣获河南省市政工程“金杯奖”,市城区京开大道改造工程、南海路(茂名路—文化路)工程等多项工程被评为河南省“市政优良工程”。

市市政设施管理处全面推进市政设施精细化管理、预防性养护,为城市正常运转提供了保障。近年来,该管理处共维修市城区人民路、建设路等主次干道沥青路面31229平方米;用冷补料维修沥青路面坑槽3530平方米;对道路前期出现的4.8万米裂缝进行灌缝;修补人行道损坏、塌陷的步道砖25760平方米,修补路侧石4487米;更换主干道树框石2250套;对辖区内1895套沉降、损坏的污水雨水窨井设施进行整治;处理道路污水外溢事故1800余处,疏通污水管道75千米;累计巡视路程43万千米,及时排除安全隐患540余处,更换井盖、并算子1465套,修补石墩100余个。

在市政设施的建设与管理中,市政部门始终坚持提前谋划、科学施工、加强管理,全体市政人用自己的实际行动,认真践行“老李服务热线”创始人李全芳“爱岗敬业、无私奉献”的精神,力争把城市建设、管理得更好更完善。市市政工程公司严抓施工管理,坚持做到文明施工、安全施工、环保施工,打好防尘抑尘攻坚战;

对于群众反映的

濮阳县纪委监委严查扶贫领域“微腐败”

本报讯 (记者 李世秀 通讯员 常军操) 因在贫困户精准识别工作中存在漏评、错评,4月11日,濮阳县纪委监委通报了对该县梁庄镇村干部党支部书记李明丹等7名党员干部的处理结果。这份名单中,包括村“两委”成员、驻村第一书记和一名镇党委副书记。

近年来,濮阳县纪委监委畅通举报渠道,加大查处力度,建立健全问责制度,坚决整治扶贫领域“微腐败”,不断增强人民群众的获得感。2017年以来,查处扶贫领域违纪问题44起,党政纪处罚75名,移送司法机关9名,点名道姓公开通报曝光典型问题8批次21起45名,为打赢脱贫攻坚战保驾护航。另外,相继出台了《濮阳县脱贫攻坚工作问责办法》《濮阳县脱贫攻坚

口4.8万人,实现了城市留人、产业聚人。

整治提升城高潮

清丰县城关镇孙庄村64岁的村民曹秋田做梦也没想到,自己能住进宽敞明亮的楼房。在百城建设提质工程中,孙庄村被列入棚户区改造项目。近年来,清丰县以实施基础设施建设“五大工程”为载体,着力织就民生幸福网,让群众生活得更舒心、更美好。

实施城区路网畅通工程,新修益业路、瑞祥路等16条城市道路,其中12条已竣工。实施创建“达标街道”工程,提升7条城区主要道路外立面和门头牌匾11.9万平方米。实施背街小巷改造工程,整治背街小巷828条。实施网格化精细管理工程,智慧城市管理系统投入运行,推进城乡环卫一体化,城区机扫率达100%。实施公共提升工程,县城区新增地供热面积100万平方米,供暖能力达200万平方米;“气化清丰”项目顺利推进,503个行政村达到通气条件,405个村通上天然气;ofo小黄车签约落地,成为全省首个拥有共享单车的县城;20辆新

能源电动公交车正式运营。

增水添绿换新颜

有了“水”,城市才更有灵气。曾经是废弃坑塘的明月湖,经过综合治理开发,变成了树木青葱、亭台散布、碧波荡漾、风景宜人的湿地公园。如今,环湖周边成了投资商青睐的“宝地”。清丰县市政园林局负责同志说,正是水系建设和环境改善的加快推进,让清丰有了更具吸引力的品位与价值。

据统计,清丰县通过“见缝插绿、拆墙透绿、拆违建绿、应绿还绿”,新建绿地公园15个,绿化提升城市道路32处,城区绿化面积657万平方米、绿化覆盖率达38.3%,人均公共绿地面积达到9.5平方米。“现在一走出家门就可以感受鸟语花香,呼吸新鲜空气,感觉就像天天住在公园里。”该县居民张竹芬说。

内外双修塑品质

一个有品位的城市总是与文明相伴的。清丰县委宣传部负责同志说,百城建设提质工程铸就了清丰的“筋”和“骨”,文明创建赋

□ 热点热评

让绿色春耕成为新农事

黄锡景

目前,春耕生产已进入了关键季节。今年的春耕生产是紧紧围绕乡村振兴战略这一总抓手,深化农业供给侧结构性改革这一主线,坚持质量兴农这一主题展开的。各地要深刻认识这一新形势、新变化、新特点、新要求和新机遇,在春耕生产中不再走拼资源、拼投入,重增产而轻质量的老路,而要大力倡导和实施绿色春耕,把绿色、环保、优质、高效的种植理念和栽培模式贯穿于春耕生产的全过程,提高农产品品质,增加有效供给,实现农业增效、农民增收。

实施绿色春耕,做好“减”字文章、节能降耗是应有之义。各地要在前几年控制土地化肥、农药使用量增长已取得成效的基础上,进一步推行化肥、农药使用减量化、负增长。要引导农民使用用量少而肥效高,对土地和环境伤害小的高端复合肥、水溶肥;使用高效、低毒、安全农药和生物农药;更要动员和组织农民增施农家肥、有机肥,培肥地力,改良土壤,使土地不再产生有害物质残留增量的同时,逐步减少以至清除有害物质残留存量。这样,不仅能够生产出品质上乘、食用安全、适合消费者需求的农产品,也能够降低生产成本,增强农业可持续发展的能力。

推行种养一体化生态循环农业模式,是实施绿色春耕的一项重要内容。各地在春耕备播中,要因地利制宜地推行并探索创新诸如秸秆养畜过腹还田、稻鸭共作、稻田养鱼养蟹、猪—沼—稻、猪—沼—果等种植养殖相结合的循环闭合成环的生产模式,形成完整的农业链条。这样,不仅可以就地消纳农业废弃物,解决秸秆焚烧、畜禽养殖粪便和废水废渣排放等难题,减少农业、农村的面源污染,保护好自然环境,而且能够最大化地利用资源,释放能量转化,提升农业的综合效益,获取良好的社会效益和生态效益。

实施绿色春耕,需要农业科技创新做支撑。农业科技人员要根据绿色春耕的新需要,更新观念,开阔思路,精心谋划,研究制订出农技推广服务的新方案和落实措施。要加强优良种养品种的培育、引进、示范、推广工作,提高良种的覆盖率。要推出多种优质、高效、集约、生态的种植养殖模式,供农民参考选择。要集成推广测土配方、种肥同施、机械深施等绿色施肥技术和高效低毒防控病虫害植保技术。广泛开展肥料统配施、植保统防统治社会化服务,带领和帮助农民把绿色春耕落实到各个生产环节,打好绿色春耕第一仗,让绿色春耕成为新农事,为质量兴农起好步,夺取农业新丰收。

本报记者 段利梅 通讯员 昌新 燕 董卫谦

濮阳县联社

开展“以案为鉴 廉洁从业”教育实践活动

本报讯 为进一步增强信贷人员廉洁从业意识,提高防腐拒变的能力,近日,濮阳县联社在市廉政教育基地开展“以案为鉴 廉洁从业”教育实践活动。县联社班子成员,各信用社主任、信贷副主任、信贷会计、全体信贷员及联社机关信贷业务条线相关人员共计240余人参加了此次活动。

到场人员依次在濮阳县农村信用合作联社信贷廉洁承诺旗帜上签名。

随后,在讲解员的带领下,全体人员参观了“不忘初心,方正帆扬”“利剑高悬,学思践悟”“慎政担当 薄冰之履”“纪挺法前 绳墨含情”“文化自信,廉洁绵延”等五个主题廉政教育展览厅。图文并茂的案例展示和讲解员深入细致的讲解,为大家上了一堂精彩生动的反腐倡廉课。

参观结束后,县联社党委书记、理事长薛献杰就此次活动的开展提出要求。他指出,此次“以案为鉴 廉洁从业”教育实践活动,既是“廉洁履职宣传教育月”活动的要求,同时以公开承诺的方式,督促大家自觉抵制信贷领域的各种不良风气和腐败现象腐蚀。他强调:一要认清当前金融领域反腐败高压态势,按照省联社2018年党风廉政建设会议要求,坚决消除违规陋习,规范经营管理行为;二要切实把践行信贷廉洁承诺落到实处,自觉规范信贷业务行为,全面落实廉洁自律各项规定,一诺千金,有诺必践,以信贷领域作风转变推动联社稳定健康发展。

(魏金菲 韩配阵)

▲中国建筑上海设计研究院有限公司用于河南省濮阳市项目投标的CA数字证书企业锁不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区黄河路江山饽味鸡店的营业执照(统一社会信用代码:92410902MA4440U54N)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲王永甫(身份证号:410922197606262730)的乡村医生执业证书(身份证号:20154109220710054)不慎丢失,声明作废。

▲河南中州集团濮阳快客工程公司的车牌号为豫J-12288的营运证(证号:410900000474)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区任丘路湖南大碗菜餐馆的税务登记证(税号:41092219680420562801)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区任丘路湖南大碗菜餐馆的发票专用章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区任丘路湖南大碗菜餐馆的发票购领簿(税号:41092219680420562801)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区任丘路湖南大碗菜餐馆的营业执照(注册号:410993607028022)副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区银龙便民超市的营业执照(注册号:410902613139595)副本不慎丢失,声明作废。

▲伏孝荣(男,身份证号:410901197212012753)的二级建造师执业资格证(证书编号:01111193;通过时间:2015年3月)于2015年4月不慎丢失,声明作废。

▲范县第三人民医院的辐射安全许可证(证书编号:豫环辐证[J0832])副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市胜利路永泽轮胎门市的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA40FG78XB)正本不慎丢失,声明作废。

▲河南北方银业贸易中心(普通合伙)的营业执照(注册号:410902000002850)副本不慎丢失,声明作废。

濮阳仲裁委员会公告

武玉红:

本会依法受理申请人濮阳市高新区华信小额贷款有限公司与武玉红(身份证号:410922196810270063)借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2017)濮仲经裁字第019号判决书,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。

地址:市城区昆吾路与石化路交叉口南20米路东

联系电话:0393-8909926

濮阳仲裁委员会

2018年4月17日